
最新各种各样的汽车教案反思 各种各样
的汽车教案(大全8篇)

初二教案的编写是一个系统性的过程，需要综合考虑教学内
容、教学方法、教学手段等因素。在下面的安全教案范文中，
我们可以学到许多实用的安全知识和技能。

各种各样的汽车教案反思篇一

1、观察各种汽车造型特征，进行临摹绘画。

2、能用二、三种水粉色平涂，欣赏不同色彩之间的晕染、渗
透。

3、鼓励幼儿大胆创作，培养幼儿绘画的兴趣和技巧，养成良
好的绘画习惯。

4、激发幼儿感受不同的艺术美，体验作画的乐趣。

5、在想象创作过程中能用简单的材料装饰，体验成功的乐趣。

1、组织活动前带领幼儿在马路边观察各种各样的汽车的外形
特征，汽车的形状以及细节;

2、范例图;

3、幼儿每人一张铅画纸、油画棒;

4、稀释的水粉颜料(红、黄、蓝、绿等)、水粉笔。

绘画方法。(先画轮廓，后画局部、按顺序均匀平涂。)

一、提问、讨论各种各样的汽车



1、教师提问：马路上的情景是什么样的?回忆看到的汽车有
哪些?它们是什么样子的?

启发幼儿结合几何图形来说说。如：公共汽车的车身象长方
形，下面添画上圆或半圆形的车轮;小轿车的车身象梯形、下
面添画圆或半圆形的车轮;大卡车车头象梯形，车身象长方形，
下面添画上圆或半圆形的车轮。

2、引导幼儿回忆汽车的细节：汽车上有什么?(有车门、窗户、
车灯、倒车镜、广告画等)

二、展示范例图引导幼儿进一步认识各种汽车的外形特点，
比较它们的.不同点。

三、教师示范画汽车启发幼儿想一想，说一说，画汽车时，
先画什么?后画什么?

教师小结，分步骤示范、讲解绘画要领：先画大轮廓，再画
细节。

四、教师提出作业要求请幼儿有选择的练习绘画汽车。

要求：

1、先用油画棒画马路上的汽车;

2、画好后用水粉色平涂;

3、要注意平涂的方法：按一定的顺序，均匀地涂色;

4、涂色时，要注意身体及画面的干净整洁。

五、幼儿绘画，教师巡回提示、帮助、指导鼓励幼儿大胆涂
色，在颜色交界的地方不要停笔，两种颜色可以碰在一起。
并启发幼儿有创意的进行添画。



六、展示、分享幼儿作品请幼儿将自己的绘画作品粘贴到'小
小绘画天地'，大家一起互相交流、分享颜色搭配好看、造型
丰富、涂色均匀的作品，体验不同底色间互相晕染、渗透的
美感以及成功的喜悦心情。

1、可结合主题活动丰富画面内容;

2、家庭教育，家长可利用上街机会，带幼儿观察不同车辆，
丰富幼儿有关汽车的知识;

本活动幼儿积极性较高，基本完成教学目标，孩子们都了解
了各种汽车的用途，有些能够迅速说出车子的名称，在参与
制作汽车过程中兴趣较大，都很主动，从他们的脸上能看出
孩子们是快乐的，当制作完后脸上更洋溢着成就感。

各种各样的汽车教案反思篇二

各种各样的汽车

1、通过观察和比较等形式，知道汽车的功用及外形特征。

2、发展幼儿的观察比较和分析综合的能力。

几中常见车的图片及玩具汽车

幼儿独立得观察和比较，并分析出不同的车有不同的功用。

操作要点

一、听各种车的声音

让幼儿仔细听，辨别出几种不同的汽车（有消防车、救护车、

警车和卡车等）



二、观察比较

2、小结：这些车都有圆圆的车轮。消防车和警车的叫声不一
样，

消防车是红色的，上面有水箱、管子和梯子，专门用来救火
的。警车上白色的，专门用来抓坏人的。洒水车有水箱，用
来清洁马路的。

3、说说这些车的功用

知道每种车都有不同的功用，所以有不同的名字。

4、观察这些车的`车轮

知道不一样的车车轮数也是不一样的，有的有两个、三个或
者四个、六个等。

三、说说你还看见过哪种车

幼儿说出和别人不一样的车，比比谁说得又对又多，并能说
出它们的功用。

幼儿通过生动有趣的幻灯，就像看电影一样，直观地了解了
汽车由来。接下来的情境表演，是通过展示几种汽车的专门
用途的故事，加深了幼儿对汽车的用途的认识。通过后来的
幼儿玩汽车，为幼儿通过各种感官来认识汽车的外形构造提
供了空间。整个活动，幼儿都饶有兴趣、思维活跃，较好地
达到j标。

一、专家点评

在现代技术日益发达的今天，有些老师误以为用计算机为载
体的教学是最佳的，因而会嫌弃传统的幻灯片。其实，对幼



儿来说，幻灯如图书一样，同样有趣。只要合理选择，幻灯
教学会获得好效果。

二、反思与讨论

各种各样的汽车教案反思篇三

1、初步了解公共汽车、货车、洒水车、救护车、消防车、警
车的名称和特点，并了解其用途。

2、幼儿对汽车产生兴趣。

3、培养幼儿对事物的好奇心，乐于大胆探究和实验。

4、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

5、激发幼儿对科学活动的兴趣。

1、汽车的图片（公共汽车、货车、洒水车、救护车、消防车、
警车）。

2、情境图片六幅

3、课前带领幼儿观察马路上的各种汽车。

1、开始部分：

引起兴趣。今天好多汽车来我们班做客，让我们来欢迎它们
吧！（教师出示汽车图片于黑板右侧）。

2、基本部分：

认识几种常见车的名称，特点及用途：

（1）请幼儿找找自己喜欢的车，并说出它是什么车？你是怎



么看出来的？它是用来干什么的？（提醒幼儿尽量讲一句完
整话：“这是××车，可以用来干什么”。）

（2）动动脑，连连看。区分几种车的不同用途。依次在黑板
左侧出示图片：

a、妈妈带小红去奶奶家；

b、许多帐篷要运到地震灾区；

c、公路要洒水；

d、小熊病了，要送医院；

e、有幢房子着火了，要救火；

f、警察叔叔要抓小偷。

请幼儿思考分别要用什么车，并把左边的情景图片与右边的
车子一一对应连起来。

（3）小结：教师总结学到的车的名称，特点，用途。

3、结束部分：

小朋友在回家的路上可以讲给爸爸妈妈听，你最喜欢的汽车
叫什么？用途是什么？

本活动适合小班幼儿的年龄特点，小班下学期的幼儿，对车
有一定的感知和认识，因而在了解公共汽车、货车、洒水车、
救护车、消防车、警车的名称和特点，并了解其用途中能充
分调动孩子的主观能动性，让孩子们在共享中了解了各种各
样的汽车，创设的情境有效地将已学知识灵活应用，孩子们
在辨析中对不同汽车的特点、用途有了更进一步的升华，但



在授课中，采用的图片形式，幼儿的兴趣不高，如果换成
是“汽车玩具”，孩子们参与的兴趣会更高。

各种各样的汽车教案反思篇四

一、教学目标：

1、通过活动让孩子知道汽车对人类的危害。

2、幼儿初步了解环境对人类的重要性，激发幼儿保护环境的
责任感。

3、培养幼儿大胆在集体面前表述自己的想法，设计出新型的
环保汽车，加深对环保的理解。

二、教学准备：

1、自制ppt图片：

（1）消防员整装待发坐在消防车里着急的图片

（2）马路上堵车的图片

（3）汽车经过后留下一股黑烟

（4）马路两旁小树没精打采表情的图片

（5）马路上戴口罩行人的图片

（6）汽车经过后留下一股黑烟后面行走

2、人手一套油画棒、记号笔、绘画纸

三、教学过程：



（一）导入：

1、出示图片（消防员整装待发坐在消防车里着急的图片），

提问引出主题。

（1）“小朋友们看！图片上有谁呢？”

（2）“他们穿着消防衣，坐着消防车去干什么呢？”

（3）“他们的表情怎么样？”“为什么会这样呢？”

（4）出示整幅消防车堵车的图片，幼儿了解汽车多了给人类
带来的烦恼。

2、引导幼儿如何减少汽车给人类带来的不便。

（二）逐步出示图片，引导幼儿了解汽车尾气的危害。

1、出示图片（马路两旁小树没精打采表情的图片），提问：

（1）“小树怎么啦？”（生病）

（2）“它们为什么会生病？”

（3）引导幼儿了解尾气给植物带来的危害。

2、出示图片（马路上戴口罩的行人）提问：

（1）“这些人为什么要戴口罩呢？”

（2）观看整幅图片（汽车经过后留下一股黑烟后面行走）

（3）引导幼儿了解尾气会给人类带来危害。



（三）引导幼儿讨论，设计环保汽车。

1、幼儿自由讲述，自己设想的未来的环保汽车。

2、幼儿动手绘画未来环保车。

（四）、结束活动：

师友一起举办“未来环保车展”

各种各样的汽车教案反思篇五

活动的产生：

一天，郑海涛小朋从家里带来了一本“汽车”挂历，孩子们
的目光一下子被吸引过来，万鹏说：“这是一辆桑塔纳”，
翻过一页，亚男小朋友抢着说：“这是一辆宝马”，“不对，
这是一辆赛车”，涛涛小朋友连忙纠正道，于是小朋友门纷
纷七嘴八舌地争论起来……汽车是我们生活中常见的，孩子
的兴趣点就是教师的兴奋点，作为教师就应该满足孩子的需
要，使之成为师生共同的探索点，于是我生成了《汽车展览
会》这一活动。

活动目标：

1、幼儿知道汽车的名称及简单用途

2、在活动中大胆介绍自己认识的汽车，提高口语表达能力

3、通过早期汽车的介绍，扩大幼儿的知识面，激发幼儿探索
创造的兴趣

活动准备：



1、教师事先布置好汽车展览会，分模型区，图片区和制作区

2、老爷车及早期的汽车图片

3、幼儿绘画工具

活动过程：

一、发现变化，引起兴趣

师：小朋友发现班上有什么变化吗？

幼1：多了许多汽车模型

幼2：班上有好多汽车图片

（自评：幼儿都能发现班上多了许多汽车，兴趣浓厚）

二、参观展览会，使幼儿了解各种车的名称及简单用途

师：今天我们班上开了一个汽车展览会，分模型区、制作区
和图片区，小朋友每个区去参观一下，说说你认识的汽车。

（一）、幼儿自由参观、讲述

（自评：参观中幼儿十分积极，模型区他们最感兴趣，有的
还拿起了车子，说的津津有味，有的孩子看完了模型区，就
去图片区和制作区看车子、说车子，氛围较浓厚）

（二）、幼儿尝试讲述自己熟悉的汽车名称及特征

师：哪位小朋友愿意介绍一下自己在汽车展览会上认识的汽
车？

幼1：这是一辆小轿车，它幼四个轮子，开起来很快，坐上去



也很舒服。

幼2：这是一辆赛车，身体扁扁的，有四个轮子，前面和后面
有四个圆圆的东西，师保持平衡的，它是比赛用的车子。

幼3：这是一辆挖土车，后面有一个挖土的东西，它的轮子很
大，我在工地看见过。

（自评：孩子们大胆讲述，介绍的十分仔细，语言表达的也
很完整，在对汽车有了系统认识的同时增强了语言表达能力）

（三）、幼儿自由当小讲解员介绍车子

师：小朋友们介绍的真不错，汽车展览会上还没有小讲解员
呢，谁愿意做小讲解员，向小朋友们介绍一下各种各样的车
子。

幼儿人自由组合，介绍

子对汽车的认识）

（四）、幼儿了解汽车的用途

师：小讲解员们介绍了这么多的汽车，那它们都有什么用途
呢？

幼1：中巴车可以拖人，卡车可以拖货

幼2：挖土机可以挖土

幼3：有了车子很方便，特别是小轿车坐上去很舒服，也很快！

（自评：在认识了各种车子的同时，我拓展了幼儿的经验，
说一说车的用途，巩固了它们已有的知识经验）



三、介绍早期汽车，开阔孩子的视野

（一）、介绍老爷车

师：老师在汽车展览会上还发现了一辆特别的汽车，你们认
识吗？

（自评：出示图片时，大多数幼儿都说不认识，有的在猜小
轿车，小朋友们窃窃私语，活跃了课堂气氛）

幼1：它太老了

幼2：它太旧了

幼3：因为它是老爷爷坐的车子

（自评：幼儿自由猜测，活跃了课堂气氛，推向了一个高潮）

师总结：老爷车师你们爷爷奶奶小时侯就有的车，速度很慢，
现在没有了

（二）、出示图片，向幼儿介绍最早的车

师：老爷车还不是最早的汽车，你们看这才是最早的汽车，
像什么？

幼1：像板车

幼2：它前面有一个大罐子，象充煤气的车子一样

幼3：像三轮车

（自评：此环节丰富了幼儿的知识，扩大了眼界，使幼儿了
解最早汽车的形态）



师总结：这是一辆蒸汽板车

四、幼儿设计发明汽车

幼儿自由作画，结束活动

（自评：最后让幼儿自己设计汽车，给了幼儿一个创作空间，
在认识了这么多汽车的基础上，幼儿有了创作的欲望，教师
及时满足她们的需要，激发了她们的创新）

教后反思：

这是一节综合教育活动，融合了参观、讲述、绘画等多种形
式，整个活动我为孩子们创设了一个宽松、自主的游戏氛围，
鼓励每个孩子的积极参与，大胆交流。孩子们在活动中表现
积极，乐于向别人介绍，敢于表达自己的感受与想法，充分
发挥了自己的主动性与创造性。在当小讲解员的游戏中，孩
子们个个争着介绍，语言表达完整流畅，最后当小设计师设
计汽车时，更是各显神通，边画边介绍，发挥了想象与创新。
值得注意的是，在以后的教学中我要更加开放，相信孩子们，
鼓励孩子们，给他们更多自主发展的空间。

各种各样的汽车教案反思篇六

活动目标：

1、理解幸福的含义，尝试用较完整、连贯的语句谈论自己的
幸福生活。知道全社会的人都非常关心、爱护小朋友。

2、知道要耐心地听同伴说话，能从同伴的谈话内容中获得有
用信息。

3、敢于大方地在集体面前谈论自己的幸福，做到声音响亮。



4、培养幼儿乐观开朗的.性格。

5、探索、发现生活中的多样性及特征。

活动准备：

“六一”礼物若干、ppt（贫困国家、战争国家苦难儿童的生活
照片）

活动过程：

1、出示礼物，引出话题

提问：“你们看，这是什么？猜猜，这些礼物是送给谁
的？”

“幼儿园为什么要为每个小朋友准备礼物呢？”

“看到这些礼物，你觉得怎么样？”

2、交流经验和感受

——提问：“你觉得自己幸福吗？为什么？”

——幼儿分组进行交流（要求：轮流交谈，注意倾听别人的
发言）。

——每组推荐一名幼儿在集体面前发言（要求：说出为什么
幸福，有哪些人在关心着自己。）

3、看rrt，进行对比

——观看ppt，请幼儿说说照片上的小朋友怎么样。

——提问：“你觉得照片上的小朋友幸福吗，为什么？”



“看到这些照片，你有什么想法？”

（幼儿先自由结伴交谈，再请个别幼儿发言。鼓励幼儿在集
体面前声音响亮地发言。）

教学反思：

在整个说课的过程中，从一开始准备我觉得自己还是挺认真
的，我没有按照一般的要求的去设计这节课，我以为这会是
好的，没想到这却成了偏题，说实话有一点儿伤心，不过这
是第一次嘛，而且我觉得应该是我在设计的课中并不能体现
我的想法，所以老师们就更不能理解了，只是会觉得我设计
的课偏题了，这对于我来说是一个经验教训：在还没有把课
说好的情况下就不要去一昧的讲究新颖，这样反而会弄巧成
拙，不但不能表达自己的本意可能还会很乱。

各种各样的汽车教案反思篇七

活动目的：

1、通过小燕子的眼睛，感受春天万物复苏的景象。

2、尝试创编故事。

3、培养探索精神。

4、享受创意作画的乐趣。

活动准备

l、燕子北归的大图片。

2、图画纸、彩笔、粉蜡笔、水彩、无油的圆珠笔或牙签。



活动过程

1、出示有关燕子北归的图片，让幼儿欣赏并描述图片内容，
请幼儿说说想到了什么。

2、老师提示幼儿假想燕子北归的途中会看到哪些春天的特征，
请幼儿尝试创编故事。

3、自由分成几组，请幼儿在图画纸上用油画棒以画彩虹的方
法涂满五颜六色（注意画面上方用黑色的水粉涂一部分，以
刮画燕子），然后再用水彩把纸面盖满，待干后在上面用无
油的圆珠笔或牙签在上面勾划燕子、大地上的花草树木、小
动物等。即让幼儿以刮画的`形式对创编的故事内容进行自由
创意表达。

4、请幼儿把自己创作的画挂于展览区，和其他伙伴共同分享。

总结分享：幼儿能感受并描述出小燕子北归时在空中所看到
的春天的颜色、春天的山、水时的高兴心情。

活动评价：

1、能说出小燕子在空中看到的花草树木的变化。

2、能创编描述燕子和春天的故事。

3、能用刮画的形式创作出作品。

4、在小组活动中知道合作。

大班综合活动教案：

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：



点击下载文档

搜索文档

各种各样的汽车教案反思篇八

教学目标：

1、观察图片，理解图片的内容，能大胆于表达自己的想法。

2、懂得不能随便离开大人身边或集体。

3、体验模仿游戏的快乐。

4、增强幼儿与同伴合作的游戏的意识，体验游戏的快乐。

活动准备：

1、图片

2、立体小鸡

活动过程：

（一）出示图一，幼儿仔细观察，提问

1、这是什么地方？草地下有谁？

2、鸡妈妈带着小鸡在做什么？

3、鸡妈妈对小鸡们怎么说？

4、小鸡们跟着妈妈，小黄鸡怎么做？



（二）出示图二

1、小黄鸡走致电了什么地方？谁来了？

2、野猫想干什么？

3、小黄鸡怎么做？

（三）出示图三

1、谁赶来救小黄鸡？

2、鸡妈妈是怎样救小黄鸡的？

（四）出示图四

1、鸡妈妈对小黄鸡说什么？小黄鸡是怎么说的？

2、以后小黄鸡会怎么做呢？

二、教师把四幅图片连起来讲一遍，问：

1、小黄鸡为什么会差点被野猫捉住？

2、离开大家的小鸡还可能会遇到什么危险的事？

三、游戏：母鸡和小鸡

教师小母鸡，幼儿当小鸡，母鸡带着小鸡到草地上捉虫吃，
教师随时变换位置，看幼儿是否会主动跟随随，并招呼及时
跟随的幼儿，妈妈在这儿，宝宝快过来。

教学反思：

小班的孩子喜欢在情境中学习。所以在故事的'开头我就设置



了鸡妈妈带领鸡宝宝出去找食这样的情境，即：教师扮演鸡
妈妈，其他孩子扮演小鸡，鸡妈妈带着小鸡到草地上捉虫，
在休息的时候发现一只小鸡不见了，将孩子的注意力引入故
事中，为下一个环节做好铺垫。但在实际的课堂中，情境表
演时“鸡妈妈”可以从门外将“小鸡”带到教室里的“草
地”上，这样的话活动场地更大，情节性也更强，更容易吸
引幼儿的注意力。


